

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения требований законодательства о закупках для государственных нужд.

Установлено, что государственное бюджетное образовательное учреждение несвоевременно произвело оплату услуг по госконтракту, что повлекло нарушения прав поставщика.

Прокурор района в отношении руководителя учреждения возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение должностным лицом заказчика срока оплаты товаров при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд). Дело рассмотрено Управлением Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу, должностное лицо признано виновным и привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.